

БЕЗМЯТЕЖНЫЙ ОТДЫХ С IKOS RESORTS



Ikos в переводе с греческого означает «дом», и это название полностью соответствует духу новых курортов Ikos Resorts, предлагающих гостям истинное гостеприимство, заботу и прославленное греческое радушие.

Коллекция Ikos Resorts будет состоять из совершенных отелей, которые открются в самых идиллических уголках Греции и Средиземноморья в ближайшие годы. Уже в следующем курортном сезоне 2015 года дебютируют два из них: абсолютно новый Ikos Olivia, который ждет своих первых гостей в мае, и Ikos Oceania, известный среди любителей отдыха в Греции как отель Oceania Club & Spa, который распахнет свои двери в конце марта после ребрендинга и полной реконструкции.

Отметим, что в 2014 году Oceania Club & Spa был признан лучшим курортом Европы по системе «все включено» по версии TripAdvisor Travelers' Choice и вошел в список 25 лучших «all inclusive» отелей мира.

Но жизнь не стоит на месте и диктует новые, более современные стандарты. Поэтому Ikos Resorts пересмотрел классическую концепцию «все включено» и создал «Безмятежный Стиль Отдыха» (Infinite Lifestyle), предложив новый уровень отдыха, где особое значение придается элегантности и высокому качеству услуг. Роскошный отдых «все включено» подразумевает ряд значительных преимуществ, среди которых бесплатные «а-ля карт» рестораны и премиальные напитки, индивидуальный подход к каждому гостю и высочайшее качество сервиса, а также множество других привилегий, которые позволят сделать ваш отдых исключительным и незабываемым. И все это уже включено в стоимость.

Стандарты данной концепции идентичны во всех отелях Ikos Resorts, а значит в любом из них гости насладятся одинаково высоким уровнем обслуживания, эксклюзивными услугами, вниманием и заботой.

Так, рестораны во всех отелях Ikos Resorts имеют одинаковые названия и концепцию работы, великолепное обслуживание, не-превзойденных шеф-поваров — обладате-

лей мишленовских звезд.

Основной ресторан по системе «шведский стол» FLAVORS предлагает своим гостям средиземноморскую кухню, а четыре ресторана «а-ля карт» можно выбрать, исходя из своих предпочтений: любителей итальянской кухни ждет FUSCO, почитателей французской кухни — PROVENCE, приверженцы азиатской кухни насладятся изысканными блюдами в ANAYA, а для того чтобы познакомиться с тонкостями греческой кухни, лучше всего отправиться в OUZO. Впрочем, услуга Ikos Dine Out предполагает, что при желании вы можете забронировать ужин за пределами отеля, в специально рекомендованном ресторане, где вас ожидает великолепный выбор блюд традиционной греческой кухни.

В каждом ресторане есть специальное детское меню, также, по вашему желанию, здесь приготовят блюда специально для вашего малыша. А если вам захочется уединиться в номере, вы всегда сможете воспользоваться круглосуточной услугой заказа блюд и напитков в номер. В каждом из отелей для удобства гостей открыты более 5 баров, хотя, стоит вам только пожелать, — закуски, фрукты и напитки будут доставлены прямо к вашему шезлонгу на пляже или около бассейна.

Одной из изюминок отелей Ikos Resorts являются спа-центры IKOS SPA by ANNE SEMONIN. Самые разнообразные процедуры по уходу за лицом и телом проводятся на косметике всемирно известного французского бренда Anne Semonin. Среди первых поклонников этой марки была принцесса Монако Грэйс Келли. В наше время косметикой Anne Semonin пользуются Мадонна, Изабель Аджани, Брюс Уиллис и другие знаменитости.

Попадая в спа-центр, где всё пропитано умиротворением и покоем, испытываешь истинное наслаждение. Роскошные зоны отдыха с удобной современной мебелью, подогреваемые бассейны и джакузи с панорамными видами на цветущие сады, комфортабельные кабинеты для процедур, в том числе и кабинет для пар — все это

ждет вас в спа-центрах отелей Ikos Resorts. Дополняют спа-зону термальный сьют с хаммамом и сауной, а в Ikos Olivia еще и паровая баня с ледяной купелью. Расположенные здесь же салон красоты и косметический бутик помогут засиять вашей красоте еще ярче и сохранять ее в течение длительного времени.

Одноковая концепция разработана также и для детского отдыха. Самое главное — управляет клубами английская компания Worldwide Kids Company, специализирующаяся на профессиональном уходе за детьми.

Все сотрудники детского клуба имеют многолетний опыт работы с маленькими гостями, владеют несколькими языками, в том числе и русским, ежегодно проходят тренинги по повышению квалификации, а также в обязательном порядке проверяются правоохранительными органами.

Детские ясли принимают малышей от 4 месяцев до 4 лет.

В случае если ребенку требуется кормление во время его пребывания в яслях, каждый детский клуб располагает полноценной кухней, где можно хранить и разогревать еду и бутылочки с молоком.

Пока родители наслаждаются купанием в море или отдыхом на пляже, специально обученный персонал Babewatch может присмотреть за детьми в специально отведенной детской пляжной зоне.

Мини-клуб Hero открыт для детей от 4 до 12 лет, а клуб для подростков — с 12 до 17 лет. Скушать не придется никому, это точно: от рисования на лицах и футболках до пенных вечеринок, от групповых игр до игры в индейцев или пиратов, от изготовления печенья до сооружения замков из песка — все это и многое другое придумано для самых запоминающихся каникул! Очень повезло и тем, кто неравнодушен к футболу, — с 15 мая по 1 сентября ребят приглашают на свои занятия Футбольная академия.

Что по-настоящему делает отели разными — так это их географическое расположение и некоторые особенности архитектуры и дизайна.

Ikos Olivia находится на живописном «пальчике» полуострова Халкидики — Ситонии, рядом с поселком Геракини. Элегантные номера отеля декорированы в традиционном греческом стиле, где много голубых, синих, белых и золотых оттенков. Старые живописные оливы, цветущие кустарники, фруктовые деревья и цветы превращают каждый метр территории в райский уголок, а бассейн в форме лагуны добавляет облику отеля романтизма и утонченности.

В Ikos Olivia можно остановиться в просторных номерах и джуниор-сьютах с видом на Эгейское море, а также в роскошных сьютах с одной или двумя спальнями в бунгало с ухоженными частными садиками.

Ikos Oceania расположен на другом прекрасном «пальчике» полуострова Халкидики — Кассандре, всего в 2 км от центра поселка Неа Муданья. В отеле 298 номеров и сьютов с видом на Олимп, и всегда прекрасное море. Элегантные номера Ikos Oceania также декорированы в традиционном греческом стиле, хотя здесь в оформлении преобладает бирюзовый цвет, который так гармонично сочетается с видом плещущегося за окнами лазурного Эгейского моря.

Оба отеля Ikos Resorts имеют особую, эксклюзивную зону с номерами категории люкс, являющихся вершиной элегантности и комфорта.

Большое внимание уделяется тому, чтобы гости курорта не скучали, имели возможность как можно лучше познакомиться со страной, ее традициями и обычаями. Так, среди развлекательных занятий есть уроки греческих танцев, кулинарные уроки, уроки греческого языка, уроки греческой мифологии и много других интересных игр и спортивных мероприятий.

И все же, самое главное притягательное место — это пляж. Каждый из отелей может гордиться этими шедеврами природы с нежным белым песком и чистейшим лазурным морем, меняющим свои оттенки в зависимости от времени суток. Песчаная полоса у кромки воды уходит вдаль, маня за собой.

Мир моря и солнца ждет вас...